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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 949 realizada no dia 18/06/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz    
Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e 
Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente Rinaldo Monteiro 
declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e em nome da 
Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário José 
Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior nº. 948 realizada no 

dia 04 de junho 2019, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor 
Presidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado a realizar leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO. Vereador Joás Almeida: Indicação 
nº. 003/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de 

determinar ao engenheiro Civil da Prefeitura Municipal, para que tome providencias 
no sentido de resolver o problema de escoamento de água nas manilhas que 
transpõe a MT-270, após a praça elevada, pois, as águas das chuvas quando 
transpõe o bueiro causa problemas e desconforto aos moradores daquela região e 
quando não transpõe o mesmo. Vereador José Pereira: Indicação nº. 009/2019. 
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de CONSTRUIR 
CORETO NA PRAÇA HUMBERTO MARCILIO, localizado no Centro da cidade de 
Guiratinga. Indicação nº. 10/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
gestão ATRAVÈS DA SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS, no sentido de 
realizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalhamento da MT 110, 
tendo o seu início no entroncamento do Distrito de Alcantilado/Alto Garças até o 
perímetro final na Serra da Tromba. Vereador Rinaldo Monteiro:  Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E 
SERVIÇOS, no sentido de realizar serviços de recuperação da estrada de acesso a 
Fazenda Guardalupe e demais estradas da região da Gairoba e que sejam 
realizados serviços de recuperação na Ponte da região mencionada. Moção de 
Pesar nº. 009/2019, de autoria da Câmara Municipal, a família enlutada do senhor 

Sebastião Dias Filho, conhecido como (TÃO), pelo recente falecimento. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO - Projeto de Lei n.º 16/2019. Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a conceder contribuição à entidade que menciona e dá 
outras providencias. Projeto de Lei Complementar n.º 003/2019. “Acrescenta 

Parágrafo Único nos Artigos 53 e 86 da Lei Complementar nº. 042/2005, De 22 de 
dezembro de 2005, que Institui o Código de Obras do Município de Guiratinga e dá 
outras providencias.” ORDEM DO DIA - Projeto de Lei n.º 005/2019, de autoria 
do Vereador José Pereira. Que Dispõe sobre as atribuições do Vice Prefeito 
do Município de Guiratinga-MT. O Projeto mencionado foi colocado em discussão 
com Parecer exarado pela Assessoria Jurídica da Casa de Leis, acolhido pelo 
Relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o 
entendimento é que o Projeto mencionado teria que ser de autoria da Mesa 
Diretora. Com a palavra o Vereador José Pereira autor do Projeto retirou o 
mesmo de pauta e a CCJ encaminhou o Projeto para a Mesa Diretora da Casa 
de Leis para que tomassem providências relativa a entrada na Casa de Leis 
da  matéria supracitada.  Projeto  de Lei n.º 13/2019.  Dispõe  sobre  autorização  
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para formar Termo de Convênio com CASA DE APOIO EM CUIABÁ - MT e dá 
outras providencias. O Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer 
Favorável exarado pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão e Parecer verbal favorável do Relator da Comissão de Orçamento 
Economia, Finanças e Fiscalização, Vereador José Pereira, acompanhado 
pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou 
o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei n.º 14/2019, de autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre autorização ao 

Poder Executivo para firmar Termo de Cooperação Esportiva em parceria com a 
Associação Atlética do Banco do Brasil S/A e dá outras providencias. O Projeto 
mencionado foi colocado em discussão com Parecer Favorável exarado pelo 
Relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão e Parecer verbal 
favorável do Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e 
Fiscalização, Vereador José Pereira, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n.º 
002/2019. Altera Art. 235 da Lei Complementar n.º 01/90, de 07 de dezembro de 
1990, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos da Administração 
Direta, das Autarquias e das Fundações Públicas Municipais de Guiratinga - MT e 
dá outras Providencias. O Projeto mencionado foi colocado em discussão com 
Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.º 006/2019, de 
autoria dos Senhores Vereadores. “Reconhece de utilidade Pública a AMA - 
Associação dos Músicos e Artistas de Guiratinga - MT”. O Projeto mencionado foi 
colocado em discussão com Parecer Favorável exarado pelo Relator da 
Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor 
Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Vereador Marcelo Dourado: Projeto de Lei n. 007/2019. Dispõe 
sobre a carga horária para servidores públicos municipais que possuem filhos com 
deficiência e dá outras providencias. O Projeto mencionado foi colocado em 
discussão com Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Constituição Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos 
demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o 
Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei n. 008/2019. Autoriza instituir o Programa Remédio em Casa e dá outras 

providencias. O Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer 
Favorável exarado pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n.º 16/2019, de 
autoria do Poder Executivo. Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
contribuição à entidade que menciona e dá outras providencias. O Projeto 
mencionado foi colocado em discussão com Parecer Favorável exarado pelo 
Relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão e Parecer verbal 
favorável do Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e 
Fiscalização, Vereador José Pereira, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em 



3 

 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n.º 009/2019, de 
autoria da Mesa Diretora e o Projeto de Lei Complementar n.º 003/2019, de 
autoria do Poder Executivo foram encaminhados às Comissões. A Moção de 
Aplauso nº. 002/2019, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima e Demais 
Vereadores da Câmara Municipal  foi entregue aos ilustres agraciados. NO USO 
DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram favoráveis as Indicações que 

deram entrada na casa de Leis. Como todos os assuntos esgotados, o Senhor 
Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a Sessão 
Ordinária do dia 18 de junho/2019, e que todos vão em paz e que o senhor vos 
acompanhe.  
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 18 de Junho 2019.   
 

 
     Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 

Presidente                                                                 2º Secretário 
Da Câmara Municipal de Guiratinga MT                 Da Câmara Municipal de Guiratinga MT 

Biênio 2019/2020                                                           Biênio 2019/2020 
 
 

 
 

 
  
 
  

 
 

 
 

 
 
 

 
 


